

Camera de Comerț și USAID au lansat un nou serviciu care prevede digitizarea certificatelor de origine

Camera de Comerț și Industrie (CCI) a Republicii Moldova, în parteneriat cu Programul Agenției SUA pentru Dezvoltare Internațională (USAID) Reforme Structurale în Moldova, a lansat un nou serviciu digital pentru mediul de afaceri – “Certificatul de Origine Electronic – eCO”. Acesta face parte din noua platformă de servicii digitale a CCI www.client.chamber.md, transmite MOLDPRES.

Acest serviciu online al Camerei vine să faciliteze procedurile de comerț internațional pentru exportatori, care vor beneficia de o metodă mai simplă și mai rapidă de confirmare a originii produselor exportate.

Modulul certificatelor de origine electronice, dezvoltat pe platforma www.client.chamber.md, permite depunerea cererilor și recepționarea certificatului electronic la distanță. Totodată, platforma prevede verificarea valabilității certificatului online prin tehnologii moderne, ceea ce asigură o securitate sporită a documentelor în tranzacțiile economice externe.

„Renunțăm la certificat – un formular de strictă evidență în favoarea unui document digital cu un nivel de securizare mult mai sporit. Astfel, platforma nouă prevede verificarea valabilității certificatului online, prin tehnologii moderne, ceea ce asigură



securitatea documentelor în tranzacțiile economice externe. Certificatul de origine va fi eliberat doar în format electronic. Pentru a stimula și încuraja antreprenorii să depună cereri online, din anul viitor CCI va aplica tarife preferențiale pentru cei care vor utiliza platforma www.client.chamber.md, a menționat la evenimentul de lansare președintele Camerei de Comerț și Industrie, Sergiu Harea.

La rândul său, directorul Programului USAID Reforme Structurale în Moldova, Milo Stevanovich, a subliniat că prin acest eveniment, R. Moldova se alătură altor 27 de țări din întreaga lume care dețin sisteme electronice de eliberare a certificatelor de origine nepreferențiale. “Made in Moldova” devine un brand cunos-

cut și valoros. Noul Certificat electronic vine cu proceduri mai simple în ceea ce privește solicitarea, obținerea, prezentarea la frontieră și verificarea de către autorități. Automatizarea aduce o schimbare reală, având în vedere numărul de circa 13 000 de Certificate emise anual”, a declarat Milo Stevanovich.

În cadrul evenimentului a fost prezentată procedura de eliberare a certificatului de origine nepreferențial în format electronic, iar Programul USAID a transmis către CCI echipamente destinate gestionării serviciilor digitale ale instituției camerale. Certificatul de Origine Electronic va fi implementat gradual pentru a oferi posibilitate agenților economici să se adapteze la noul produs electronic.

Starea de urgență în sănătate publică a fost prelungită până pe 15 ianuarie 2022

Starea de urgență în sănătate publică, în Republica Moldova, a fost prelungită până pe 15 ianuarie 2022. Decizia a fost aprobată în cadrul ședinței Comisiei Naționale Extraordinare de Sănătate Publică (CNESP), prezidată de premierul Natalia Gavrilița.

Membrii CNESP au constatat că situația epidemiologică se menține extrem de îngrijorătoare la nivel național. Astfel, în perioada 15–21 noiembrie au fost înregistrate 5.391 cazuri de îmbolnăvire cu virusul Sars-CoV-2, dintre care 80% în rândul persoanelor nevaccinate. De asemenea,

acoperirea vaccinală națională cu schema completă este sub 27%.

Conform datelor Centrului European de Control al Bolilor, în majoritatea țărilor din regiunea europeană situația epidemiologică prin COVID-19 în prezent se înrăutățește, fiind înregistrată o creștere rapidă a nu-

mărului de cazuri noi. Cel mai grav afectate sunt țările cu o rată de vaccinare redusă.

Astfel, membrii CNESP au decis să mențină restricțiile actuale la nivel național, cu posibilitatea de revizuire a acestora în funcție de evoluția situației epidemiologice.

Totodată, conform deciziei aprobate astăzi de CNESP, studenții din învățământul profesional tehnic și cel superior vor avea posibilitatea să susțină examenele cu prezență fizică, în cazul în care în localitate se atestă cod de alertă portocaliu.

Direcția comunicare și protocol a Guvernului

Abonează-te!

Abonează-te la Ziarul Capital Market în toate oficiile “Poșta Moldovei” din țară sau la distribuitorii noștri:

Moldpresa (022) 222221

Press Inform-Curier (022) 237187

Agencia “Ediții Periodice” (022) 233740

Abonați-vă la versiunea electronică a ziarului Capital Market

Pentru abonare sunați la redacție (022 221287) sau trimiteți o scrisoare pe adresa de e-mail: ziarulcm@gmail.com.

TELEFONUL DE ÎNCREDERE

Telefonul de încredere a fost creat în scopul conlucrării mai eficiente cu societatea civilă în direcția prevenirii cauzelor de abuz în serviciu comise anterior sau în prezent de către angajații Comisiei Naționale a Pieței Financiare, precum și de către participanții profesioniști la piața valorilor mobiliare, la piața asigurărilor și sectorul plasamente colective și microfinanțare. Examinarea mesajelor și luarea măsurilor, în conformitate cu Legislația Republicii Moldova, sunt garantate.

Telefonul de încredere: (+373 22) 859-405.
E-mail: info@cnpf.md

ÎN ATENȚIA COMPANIILOR – ENTITĂȚI DE INTERES PUBLIC!

Operatorul mecanismului oficial de stocare a informațiilor, Instituția Publică Ediția Periodică Capital Market, informează că mecanismul propriu-zis de acumulare a datelor este funcțional la adresa: <http://emitent-msi.market.md>.

Detalii la tel.: 022 221287, 022 229445

Invitație de colaborare!

I.P. Buletinul Informativ “Capital Market” lansează o propunere de colaborare pentru agenții și companiile de publicitate.

Telefon de contact – 022 22 9445,
email: gt@capital.market.md

CAPITAL Market

INDICE DE ABONAMENT:
Moldpresa: 67770. Poșta Moldovei: PM21700
EDITOR: Instituția Publică Buletinul Informativ CAPITAL MARKET
Nr. de înregistrare:
1003600114204, 27 octombrie 2003
FONDATOR: COMISIA NAȚIONALĂ A PIEȚEI FINANCIARE
REDACTOR-ȘEF: Ghenadie TUDOREANU
Tel.: /373 22/ 22-445
REDACTOR: Lilia ALCAZĂ
Recepționarea anunțurilor și rapoartelor anuale: ziarulcm@gmail.com
TEL.: /373 22/ 22-12-87, 22-77-58
FAX: /373 22/ 22-05-03
ADRESA REDACȚIEI:
Str. Vasile Alecsandri, 115
(Colț cu bd. Ștefan cel Mare)

Cod IBAN: MD69VI00022249111050MDL
BC “Victoriabank”, SA., fil. 11, Chișinău,
BIC VICBMD2X883

În ziar au fost utilizate știrile agenției «Moldpres» și «InfoMarket»
Articolele marcate cu semnul ■ reprezintă publicitate.
Orice articol publicat în “Capital Market” reflectă punctul de vedere al semnatarului, care nu neapărat coincide cu cel al redacției. Republicarea textelor și imaginilor se permite doar cu acordul scris al publicației.

ISSN 1857-1212



Deputații au votat în primă lectură Legea bugetului de stat pentru anul 2022

Proiectul Legii bugetului de stat pentru anul 2022 a fost aprobat în prima lectură cu 57 de voturi, comunică MOLDPRES.

Documentul prevede că veniturile la bugetul de stat vor constitui, în anul viitor, 50,1 miliarde de lei, în creștere cu 9,2% față de anul curent. Cheltuielile totale sunt estimate la 65,2 miliarde de lei, mai mult cu 13,1% comparativ cu anul 2021. Deficitul bugetului de stat este prevăzut în sumă de 15,1 miliarde de lei.

La capitolul cheltuieli, sunt prevăzute alocări pentru majorarea ajutorului pentru perioada rece a anului și creșterea numărului de beneficiari ai acestui ajutor. De asemenea, va continua compensarea parțială, pentru gospodăriile casnice, a costurilor facturilor la gaze naturale și energie termică.

Principalele surse de finanțare a deficitului bugetar vor fi sursele externe și interne. Soldul datoriei de stat la 31 decembrie 2022 va fi de 103,3 miliarde de lei și nu va depăși 40,4% din PIB.

Totodată, pentru 2022 Guvernul prognozează o creștere economică cu 4,5%, o inflație medie anuală de 6,9%, o majorare a exporturilor de 10,6%, a importurilor – de 5,1% și o creștere a salariului mediu pe economie cu 10% față de anul curent.

Proiectul Legii bugetului asigurărilor sociale de stat pentru anul 2022 a fost aprobat în prima lectură

Bugetul asigurărilor sociale de stat (BASS) pe anul 2022 va constitui, atât la venituri, cât și la cheltuieli, 31,2 miliarde de lei sau cu 13,6 la sută mai mult față de anul 2021, conform proiectului de lege aprobat în prima lectură cu 56 de voturi ale deputaților.

La partea de venituri, în proiect se propune majorarea contribuțiilor de asigurări sociale de stat obligatorii cu 12,6% față de anul 2021 – până la 18,4 miliarde de lei, iar transferurile primite în cadrul bugetului public național vor crește cu 14,8% față de anul 2021 și vor constitui circa 12,6 miliarde de lei.

Majorările cheltuielilor se referă la creșterea de la 1 octombrie 2021 a pensiei minime pentru limită de vârstă până la 2000 de lei; majorarea, începând cu 1 octombrie 2021, a cuantumurilor tuturor alocațiilor lunare de stat.

De asemenea, creșterea cheltuielilor este condiționată de majorarea bazei de calcul a pensiei în cazul perioadei necontributive de îngrijire a unui copil cu dizabilitate severă sau a unei persoane cu dizabilitate severă, dar și reexaminarea, începând cu 1 ianuarie 2022, a pensiilor de dizabilitate, stabilite până la 01.01.1999.

Totodată, la elaborarea proiectului BASS s-a luat în calcul susținerea angajatorilor

și salariaților în situația de criză economică provocată de pandemia Covid-19, prin acordarea indemnizației pentru salariații care au copii până la vârsta de 12 ani și copii cu dizabilități pentru zile libere în cazul suspendării procesului educațional în regim fizic și indemnizației pentru șomaj tehnic, instituit ca urmare a stării de urgență în sănătate publică.

Totodată, este prevăzută extinderea numărului de beneficiari ai ajutorului pentru perioada rece a anului și majorarea cuantumului acestuia.

De asemenea, este modificat mecanismul de indexare a pensiilor și introducerea posibilității de stabilire a pensiei anticipate pentru carieră lungă.

Proiectul Legii bugetului asigurărilor sociale de stat pentru anul 2022 urmează a fi votat în lectura finală.

Vicepremierul Andrei Spînu a recunoscut că ajutorul de stat pentru datoria la gaze nu a fost clasic, dar mizează pe rambursarea fondurilor

Viceprim-ministrul, ministrul Infrastructurii și Dezvoltării Regionale, Andrei Spînu, și-a exprimat recunoștința “echipei care a lucrat de urgență la proiectul Hotărârii Guvernului cu privire la alocarea mijloacelor financiare (pentru achitarea datoriei curente a Moldovagaz față de Gazprom – “I.”) și încheierea tranzacției, inclusiv la modificarea bugetului în Parlament, în a doua lectură”. Potrivit agenției INFOTAG, despre aceasta el a scris pe Facebook.

El a subliniat că “tocmai din cauza crizei gazelor au trebuit întreprinse acțiuni urgente pentru a restabili solvabilitatea companiei Moldovagaz și pentru a asigura alimentarea neîntreruptă cu gaz a populației și agenților economici”.

“Acest proiect rezolvă două probleme: asigură plata consumului curent de gaze pentru luna octombrie și avansul din luna noiembrie; reduce presiunea de datorii a companiei Termoelectrica, care este o companie de stat strategică pentru țara noastră și care treptat trebuie să scape de datorii și să treacă la procesul de dezvoltare”, consideră vicepremierul.

Pentru evitarea oricărei speculații, el a remarcat că acest ajutor de stat nu este unul clasic.

“Termoelectrica în continuare își va achita datoriile, doar că direct către Energocom și nu către Moldovagaz, cum se practica anterior. Această intervenție schimbă proprietarul datoriei și eu cred că avem un motiv în plus să îmbunătățim buna funcționare a companiei Termoelectrica, iar acești bani să se întoarcă la Energocom și eventual la bugetul de stat”, a spus Spînu.

După cum a informat INFOTAG anterior, Guvernul a adoptat o Hotărâre privind transferul de fonduri pentru achitarea datoriei Moldovagaz față de Gazprom. În conformitate cu documentul adoptat, Mi-

nisterul Finanțelor va transfera 1,39 mlrd. lei din fonduri bugetare către întreprinderea de stat Energocom. Apoi Energocom va semna un contract cu Moldovagaz, conform căruia va cumpăra o parte din datoria altei întreprinderi de stat Termoelectrica (1,33 mlrd. lei sau circa 75 mil. dolari). Astfel, compania moldovenească de gaze va putea deconta plățile curente cu Gazprom pentru gazul furnizat în octombrie, plus un avans de 50% pentru noiembrie.

Guvernul a numit un nou director la CNAM

Compania Națională de Asigurări în Medicină (CNAM) va avea un conducător nou. Potrivit agenției INFOTAG, Guvernul a aprobat numirea lui Ion Dodon în funcția de director general al companiei.

El este licențiat în drept și deține diplomă de master în administrație publică.

“Parcursul său profesional cuprinde activitatea în autoritățile administrației publice centrale, în special în cadrul Ministerului Sănătății unde a lucrat în diverse funcții, inclusiv în cea de secretar de stat al ministerului”, s-a menționat în cadrul ședinței de Guvern.

De asemenea, Executivul a numit-o pe Felicia Bechtoldt în funcția de secretar de stat al Ministerului Muncii și Protecției Sociale. Ea este economist, cu experiență de lucru în Departamentul de ocupare a forței de muncă din statul Oregon, SUA. Este specializată în prognoze ce țin de piața muncii, demografie, cererea de forță de muncă din partea industriilor și a altor sectoare, prognoze privind salariile și tendințele pe piața muncii.

“Încă o revenire acasă, din diasporă, a unui specialist de mare valoare. Politicile în domeniul muncii au nevoie de o modernizare, de o reformă. Trebuie să revedem Codul Muncii și alte acte ce țin de reglementarea relațiilor de muncă atât în sectorul public, cât și în sectorul privat”, a menționat premierul Natalia Gavrilă în contextul numirii Feliciei Bechtoldt în noua funcție.

Guvernul facilitează accesul producătorilor agricoli micro, mici și mijlocii la fondurile de subvenționare

Producătorii agricoli micro, mici și mijlocii vor putea accesa mai ușor sursele Fondului Național de Dezvoltare a Agriculturii și Mediului Rural (FNDAMR). Potrivit agenției INFOTAG, în acest sens, Guvernul a aprobat un proiect de modificare a Legii cu privire la principiile de subvenționare în dezvoltarea agriculturii și mediului rural.

Documentul prevede ajustarea politicii de subvenționare la necesitățile economiei naționale și a populației, modificarea noțiunilor de producători agricoli mici, mijlocii și mari. La fel, se propune completarea legii cu noțiunea de “producător agricol micro” – care deține cu drept de

proprietate sau posesie și folosință până la 2 de hectare de teren agricol arabil și/sau până la 1 hectare de teren ocupat de culturi perene în rod, ori 1 hectare de legume în câmp deschis, ori 0,1 hectare de legume în teren protejat, ori până la 40 de capete de bovine sau 50 de capete de porcine, ovine/caprine și, în orice caz, nu depășește criteriile stabilite pentru întreprinderea micro prin Legea cu privire la întreprinderile mici și mijlocii.

Conform proiectului, principalele modificări constau în sporirea accesului producătorilor agricoli micro, mici și mijlocii la subvenții. De asemenea, pentru prima dată va fi favorizat accesul la subvenții pentru instituțiile de învățământ cu profil agricol, cât și a celor din domeniul de cercetare-inovare. De suport din partea statului vor beneficia și asociațiile utilizatorilor de apă pentru irigare care vor avea posibilitate să procure mașini și utilaje pentru exploatarea și întreținerea sistemelor de irigare și desecare.

Proiectul mai prevede păstrarea condițiilor existente de reglementare privind subvenționarea creditelor acordate producătorilor agricoli și excluderea prevederii cu referință la acordarea plăților directe per hectar.

Totodată, a fost extinsă lista categoriilor de producători care vor beneficia de subvenții majorate. Aceasta se referă la producătorii din sectorul zootehnic și producătorii care se asociază. Modificările sunt necesare în contextul în care sectorul zootehnic a fost declarat sector prioritar și necesită investiții mari, atât din partea agenților economici, cât și din partea FNDAMR. Acordarea subvențiilor majorate va stimula producătorii agricoli să investească sume mari în dezvoltarea sectorului zootehnic.

Se propune și susținerea asocierii producătorilor prin alocarea subvențiilor majorate cu scopul de a spori competitivitatea sectorului agroalimentar, obținerea valorii adăugate, încurajarea și stimularea acestora.

În vederea urgentării procesului de redistribuire a mijloacelor financiare nevalorificate până la 1 septembrie a fiecărui an în curs, în cadrul unei măsuri sau submăsuri, categorii de producători agricoli, se propune aprobarea acestora de către Ministerul Agriculturii și Industriei Alimentare, în baza unei notificări din partea Agenției de Intervenție și Plăți pentru Agricultură.

“Cereale Cahul” S.A.

Hotărârile adunării generale extraordinare a acționarilor ținută cu prezența acționarilor la 22.10.2021 pe adresa: or. Cahul, Zona Industriale, cvorum 92,26%

PRIN VOTUL MAJORITAR AL ACȚIONARILOR, ADUNAREA GENERALĂ A HOTĂRÎT:

1. Garantarea rambursării creditului/creditelor deținute de la BC „MOLDIND-CONBANK” SA, de compania SRL „Rusagro-Prim” prin ipotecarea bunurilor imobile, și anume:
 - Teren pentru construcții, amplasat în mun. r-nul. Cahul, mun. Cahul, 1, nr. cadastral 1701101.289;
 - Construcția agricolă, agroindustrială, amplasată în mun. Cahul, sat. Crihana Veche, număr cadastral: 1720208.702.16
 - Construcția agricolă, agroindustrială, amplasată în mun. Cahul, sat. Crihana Veche, număr cadastral: 1720208.702.17
- De asemenea s-a hotărât că contractele de ipotecă asupra bunurilor imobile vor fi investite cu formulă executorie.

Statistica tranzacțiilor înregistrate în afara pieței reglementate sau MTF pentru data de 22.11.2021 - 26.11.2021

Tipul tranzacției: Vânzare-cumpărare						
Nr. d/o	Denumirea emitentului	ISIN	Valoarea nominală a unei valori mobiliare, lei	Numărul de tranzacții înregistrate, un.	Numărul total de VM tranzacționate, un.	Pondere VM în numărul total al acestora în circulație, %
1	SA „TIREX-PETROL”	MD14TIRP1008	6	1	7 563	0,04
2	SA „CREDO-CARTEA”	MD14REDO1001	5	5	120	0,82
3	SA „MIDGARD TERRA”	MD14MITE1006	38	1	9	0,00
4	SA „ROMARTA”	MD14RMRT1000	25	1	38	4,75
5	SA „METALFEROS”	MD14METF1009	10	1	350	0,09
6	BC „MOLDINDCONBANK” SA	MD14MICB1008	100	1	9	0,00
7	BC „MOLDOVA-AGROINDBANK” SA	MD14AGIB1008	200	1	3	0,00
8	SA „MIDGARD TERRA”	MD14MITE1006	38	1	9	0,00
9	SA „LA GEVA”	MD14LAGE1000	1	11	239	1,20
Tipul tranzacției: Moștenire						
Nr. d/o	Denumirea emitentului	ISIN	Valoarea nominală a unei valori mobiliare, lei	Numărul de tranzacții înregistrate, un.	Numărul total de VM tranzacționate, un.	Pondere VM în numărul total al acestora în circulație, %
1	SA „COMBINATUL DE PANIFICAȚIE DIN CHIȘINĂU „FRANZELUȚA”	MD14FRAN1004	20	1	159	0,00
2	SA „CREDO-CARTEA”	MD14REDO1001	5	2	41	0,28
3	SA „LINCOM-101”	MD14LINC1005	6	2	160	0,76
4	SA „BUCURIA”	MD14BUCU1002	10	1	334	0,02
5	SA „INTERPARES PRIM”	MD14ASIP1008	1	1	392	0,00
6	SA „PIELE”	MD14PIEE1000	8	1	88	0,01
7	SA „LA GEVA”	MD14LAGE1000	1	1	26	0,13
8	BC „MOLDOVA-AGROINDBANK” SA	MD14AGIB1008	200	1	918	0,08
Tipul tranzacției: Donație între persoanele care sînt soți, rude sau afini pînă la gradul II inclusiv						
Nr. d/o	Denumirea emitentului	ISIN	Valoarea nominală a unei valori mobiliare, lei	Numărul de tranzacții înregistrate, un.	Numărul total de VM tranzacționate, un.	Pondere VM în numărul total al acestora în circulație, %
1	SA „PIELE”	MD14PIEE1000	8	1	176	0,01

Stimați acționari ai Societății pe Acțiuni “Drumuri-Criuleni”

În temeiul deciziei Consiliului Societății nr. 4 din 29 noiembrie 2021, se anunță desfășurarea Adunării Generale extraordinare a acționarilor cu prezența acționarilor sau a reprezentanților lor legali, la data de 16 decembrie 2021 la ora 14.00, pe adresa or. Criuleni, str. Stepelor, 5. Înregistrarea participanților va avea loc de la ora 13.00 pînă la 13.45. Lista acționarilor cu drept de participare la Adunarea Generală extraordinară, va fi întocmită la situația din 30 noiembrie 2021.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII GENERALE EXTRAORDINARE A ACȚIONARILOR S.A. “DRUMURI CRIULENI” DIN 16.12.2021, ORELE 14-00.

- Cu privire la aprobarea Regulamentului Consiliului S.A. “Drumuri Criuleni”, elaborat în baza Statutului societății în redacție nouă, aprobat de către Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor S.A. “Drumuri-Criuleni” din 25.06.2021.
Raportor: Dna A. Paletchi
- Cu privire la aprobarea Regulamentului Comisiei de cenzori a S.A. “Drumuri Criuleni”, elaborat în baza Statutului societății în redacție nouă, aprobat de către Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor S.A. “Drumuri-Criuleni” din 25.06.2021.
Raportor: Dna L. Cunițchi
- Cu privire la stabilirea cuantumului retribuției lunare a muncii reprezentantului statului în S.A. “Drumuri-Criuleni”.
Raportor: Dna A. Paletchi
- Cu privire la modificarea Statutului societății, aprobat de către Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor S.A. “Drumuri-Criuleni” din 25.06.2021, în legătură cu schimbarea adresei juridice a S.A. “Drumuri-Criuleni”.
Raportor: Dl V. Belitei
- Diverse.

Adunarea Generală extraordinară a acționarilor se ține cu prezența acționarilor. Lista acționarilor cu drept de participare la adunarea generală extraordinară a acționarilor va fi întocmită de Depozitarul Central Unic al valorilor mobiliare la situația din 30.11.2021.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a adunării cu zece zile înainte de ținerea ei (orele 13.00-17.00) în zilele de lucru, la sediul societății pe adresa: or. Criuleni str. Stepelor, 5.

Pentru participare la adunare, acționarii sunt obligați să prezinte Comisiei de înregistrare buletinele lor de identitate, iar în cazul transmiterii dreptului de vot și procurile autentificate în modul stabilit.

Consiliul Societății S.A. “Drumuri Criuleni”

Organul executiv al Societății pe Acțiuni “CALCAR”

aduce la cunoștință că la data de 22 noiembrie 2021 a avut loc Adunarea Generală Extraordinară, cu prezența acționarilor, la care s-au luat următoarele

HOTĂRÎRI:

- A fost ales Consiliul societății, pe termen de 4 ani, în componența a 5 persoane: Railean Ion, Railean Alexandru, Rabei Inna, Railean-Țurcan Victoria, Railean Ana.
- A fost ales cenzorul societății – Nicorici-Railean Ionela.
- S-a aprobat Regulamentul Consiliului societății.
- S-a aprobat Regulamentul Comisiei de cenzori.
- Remunerarea membrilor Consiliului societății și Comisiei de cenzori/cenzorului să fie stabilită după un an de activitate, în dependență de profitul obținut de Societate pentru anul de gestiune.
- S-a aprobat Statutul societății în redacție nouă.
- A împuternici pe dl. Patrașco Iurie să reprezinte acționarii societății la Agenția Servicii Publice pentru înregistrarea organelor de conducere, supraveghere și control, precum și a Statutului în redacție nouă al societății.

Societatea pe Acțiuni “COTITEB-GRUP”

aduce la cunoștință, că la inițiativa Directorului societății este convocată adunarea generală extraordinară a acționarilor cu prezența lor, care va avea loc la data 15.12.2021 pe adresa: or. Rezina, str. 27 August, 62 (în clădirea administrativă a societății) cu începere la ora 12 și 10 minute. Adunarea va fi ținută cu prezența acționarilor. Înregistrarea participanților la adunare de la ora 11-30 min și pînă la ora 12.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:

- Examinarea unor tranzacții.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare va fi întocmită la data de evidență 10.11.2021.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării acționarii vor lua cunoștință în contabilitatea “COTITEB-GRUP” S.A. situată pe adresa or. Rezina, str. 27 August, 62 (în clădirea administrativă a societății) în zilele lucrătoare, începînd cu data 03.12.2021, de la ora 9 și pînă la ora 13.

Pentru a participa la adunare acționarii vor prezenta la înregistrare buletinul de identitate, iar reprezentanții acestora, adăugător la aceasta, și procura sau alte acte de împuternicire cu drept de participare la adunare și cu drept de vot, întocmite în modul stabilit de legislație. Reprezentanții acționarilor urmează să prezinte instrucțiunile acționarilor privind exprimarea votului formulate în scris, pe propria răspundere a acționarului, care pot fi incluse în procură, mandat, contract sau în alt document separat, prezentat concomitent cu actul de reprezentare.

Întreprinderea comercială “Favorabil” SA

(mun. Chișinău, bd. Mircea cel Bătrîn, 1)

conform deciziei Consiliului Societății din 29 noiembrie 2021, anunță convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor, ținută cu prezența acționarilor, care va avea loc pe data de 17 decembrie 2021, ora 18:30, la sediul Societății pe adresa: mun. Chișinău, bd. Mircea cel Bătrîn, 1.

ORDINEA DE ZI:

- Aprobarea Statutului Societății în redacție nouă.
- Împuternicirea unei persoane pentru înregistrarea de stat a Statutului Societății în redacție nouă.
- Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării pe procesul verbal al adunării generale a acționarilor.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunarea generală extraordinară va fi întocmită conform situației la data de 01.12.2021.

Înregistrarea acționarilor va începe la ora 18:10. Acționarii vor prezenta documentul de identitate, iar reprezentanții lor și procura perfectată conform legislației în vigoare.

Acționarii vor putea lua cunoștință de materialele pentru ordinea de zi a Adunării generale extraordinare a acționarilor la sediul societății: bd. Mircea cel Bătrîn, 1, mun. Chișinău, MD-2044; începînd cu 07.12.2021, în zilele de lucru (luni-vineri), între orele 12:00-13:00;

„BETACON” S.A.

извещает своих акционеров, что решением Совета Общества от 29 ноября 2021 г. принято решение о созыве внеочередного общего собрания акционеров в очной форме 17 декабря 2021 года в 10:00 часов по адресу: м. Комрат, ул. Ленина, 2. Начало регистрации акционеров в 09:00 часов.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

- Принятие устава в новой редакции.
- Одобрение заключения мирового соглашения и предоставления обеспечения обязательств по мировому соглашению.
- О заверении протокола.

Список акционеров с правом участия в собрании составить независимым регистратором Societatea de Registru Depozitarul Central S.A. на 29 ноября 2021 г.

Акционеры могут ознакомиться с материалами по повестке дня общего собрания в административном корпусе „BETACON” S.A. с 07 декабря 2021 года с 10.00 до 12.00 часов. Для участия в собрании акционеры должны предъявить документы, удостоверяющие личность, а их представители – доверенность, заверенную в соответствии с действующим законодательством и документы, удостоверяющие личность.

“Mărculești-Combi” S. A

Anunță despre faptul că a avut loc Adunarea generală extraordinară a acționarilor la data de 29 noiembrie 2021, în sediul societății pe acțiuni, adresa: or. Mărculești, r-l Florești, convocată în temeiul deciziei Consiliului „Mărculești-Combi” S.A. Adunarea generală extraordinară a acționarilor s-a desfășurat cu prezența acționarilor la data de 29 noiembrie 2021 ora 10:00.

ORDINEA DE ZI A FOST VOTATĂ ȘI APROBATĂ ÎN URMĂTOAREA REDACȚIE:

- S-a votat pro; Asigurarea cu garanții a creditelor bancare solicitate de către terți;
- S-a desemnat și împuternicit persoana cu drept de semnătură;
- Autentificarea procesului-verbal.

Î.M. “CEBA-VIN” S.A.

La data de 24.11.2021 a avut loc adunarea generală extraordinară a acționarilor pe adresa: R-ul Cantemir, s. Ciobalaccia care s-a desfășurat cu prezența acționarilor, cvorumul fiind de 59,068%

CONFORM ORDINII DE ZI A FOST ADOPTATĂ URMĂTOAREA DECIZIE:

- Aprobarea tranzacției de proporții în valoare totală de 4 000 000,00 lei fără TVA privind vânzarea unui lot unic format din:
 - bunul imobil cu nr. Cadastral 2119114.003 – teren pentru construcții cu suprafața de 2,8781 ha la prețul de 1 000 000 lei fără TVA;
 - bunul imobil cu nr. Cadastral 2119114.003.003 cu suprafața de 714.5 m.p. – la prețul de 380 000 lei fără TVA;
 - bunul imobil cu nr. Cadastral 2119114.003.004 cu suprafața de 1163,2 m.p. – la prețul de 590 000 lei fără TVA;
 - bunul imobil cu nr. Cadastral 2119114.003.006 cu suprafața de 54,7 m.p. – la prețul de 50 000 lei fără TVA;
 - bunul imobil cu nr. Cadastral 2119114.003.008 cu suprafața de 107,9 m.p. – la prețul de 70 000 lei fără TVA;
 - bunul imobil cu nr. Cadastral 2119114.003.009 cu suprafața de 23,8 m.p. – la prețul de 20 000 lei fără TVA;
 - bunul imobil cu nr. Cadastral 2119114.003.010 cu suprafața de 178,2 m.p. – la prețul de 70 000 lei fără TVA.;
 - bunul imobil cu nr. Cadastral 2119114.003.011 cu suprafața de 67 m.p. – la prețul de 30 000 lei fără TVA;
 - bunul imobil cu nr. Cadastral 2119114.003.012 cu suprafața de 187,3 m.p. – 60 000 lei fără TVA;
 - mijloacele fixe subconturile: 123,2; 123,3; 123,4; 123,9 la prețul total de 1 730 000 lei fără TVA.

S.A. “CREDO-CARTEA”**Avizul privind convocarea repetată a adunării generale extraordinare a acționarilor**

Directorul S.A. “CREDO-CARTEA” (în continuare – Societate) aduce la cunoștință că, se anunță convocarea repetată a adunării generale extraordinare a acționarilor Societății, care în legătură cu situația epidemiologică periculoasă, va fi petrecută prin corespondență (fără prezența personală a acționarilor la locul petrecerii adunării) la data de 20.12.2021 cu începere de la ora 11 pe adresa: or. Briceni, str. Prieteniei, 1. Înregistrarea participanților la adunare de la ora 10 pînă la ora 11. Pe chestiunile ordinii de zi a adunării va fi petrecut votul deschis cu utilizarea buletinelor de vot.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:

- Încetarea înainte de termen împuternicirilor membrilor consiliului societății, alegerea membrilor consiliului și stabilirea cuantumului retribuției muncii lor.
- Încetarea înainte de termen împuternicirilor membrilor comisiei de cenzori, alegerea comisiei de cenzori și stabilirea cuantumului retribuției muncii lor.
- Confirmarea societății de audit pentru efectuarea auditului, privind activitatea economico-financiară a societății pe anii 2018-2020 și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor ei.

Lista acționarilor, care au dreptul să participe la adunarea acționarilor, este întocmită la data 16.09.2021.

Buletinul de vot și materialele aferente ordinii de zi se anexează la avizul de convocare a adunării expediat acționarilor prin poștă. Suplimentar cu materialele pentru ordinea de zi a adunării acționarii pot face cunoștință în zilele de lucru, începînd cu 09.12.2021, de la ora 9 pînă la ora 14 pe adresa: or. Briceni, str. Prieteniei, 1, la directorul societății.

Pentru participare la adunare acționarii/reprezentanții vor prezenta (restitui) S.A. “Credo-Cartea” până la data 19.12.2021 pe adresa or. Briceni, str. Prieteniei, 1: buletinul de vot, iar reprezentanții adăugător la aceasta – procura/mandat, precum și instrucțiunile cu privire la efectuarea votului la adunare date de acționar reprezentantului său, întocmite în modul stabilit de legislație. Buletinele de vot este necesar de completat, de semnat, de autentificat pe ele semnătura acționarului/reprezentantului. Semnătura acționarului sau reprezentantului lui legal de pe buletine de vot poate fi autentificată: de notar sau de administrația organizației de la locul de muncă, de studii sau de trai al acționarului, iar pentru pensionari, de organul de asistență socială de la locul de trai.

Nu vor fi luate în calcul voturile de pe buletine de vot: prezentate după data 19.12.2021, nesemnate de acționar/reprezentanți, fără autentificarea semnăturii acționarului/reprezentantului, iar pentru reprezentanți – fără anexarea la ele a procurii și a instrucțiunii de vot în original date de acționar reprezentantului, voturile exprimate de reprezentant contrar indicațiilor date de acționar în instrucțiunea de vot.

Consiliul S.A. „CET-Nord”

În cadrul ședinței din 25.11.2021 (Proces-verbal nr. 10), cu votul unanim al tuturor membrilor aleși, a decis încheierea tranzacției de proporții – Acordul de proiect dintre Banca Europeană de Reconstrucții și Dezvoltare și S.A. „CET-Nord”.

Acordul de proiect va fi încheiat după semnarea Acordului de împrumut dintre Republica Moldova și Banca Europeană de Reconstrucții și Dezvoltare, care are drept scop contractarea unui împrumut în vederea realizării proiectului “Sistemul termoelectric al mun. Bălți (SA,CET-Nord)” – Faza II.

Bugetul total al Proiectului constituie 17 mil. EUR., cu o durată de implementare de 3 ani (2022–2025).